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L ARBE y1,eyy iid ~ N(0,0%1,), o1 6 9 px 1 RS, Rk o? CHl. £ 0= Ay,
0<A<1 Z&HH.

(a) 3R O M%7 % m(A) = E||0 - 0])°.
(b) 3K Agpr = argminy m(A) CBISRAERF m(A) EEIE/ET A

() Agpe FETATAAN 101, BAILTARAE RN GER Igl2 AR 1017 HITE AR, 442080 6 = Aoy
BT E#IT James-Stein f5if?

2. BB AR (x;,9;),0 = 1,2,..., n T AL 4] BV ] ) i A
v, =a+bx;+e;, € ~(0,0%),
BN IEMAHE LS fhit 4,b. B (xo, vo) tkE T, AP
vo = a+bxg+e, €~(0,0%),
Hoyo 5 9,i=1,2,..,n ML, FATFHFEII xo Fret SR oo BTG5

}70 :d-i‘EXO,

(a) EW gy MR e(A) = E(o —p0)? = 22102 + (xg - £)2 {22 + (1- 1202}
(b) BEBAMTI go MITRIBCRAFF Do = d+ bx,.
3. MR
Yux1 = anplgpxl + €nx1,€ ~ (O:GZIn):

Horp X 8 —5 s 1 EERE RN ZRfhieh g = (XTX) ' XTy. BEHE ¥ Bk
xo,90 WAL yo =x] B+ €9, €0 ~ (0,02), Hrh xo TR, HEBW yo. FMGEIHEECN 9o =x] B-
UEW] 9o MITRINIRZEA pe(9o) = E(Jo —90)? = o2[1+x] (XTX)"xo |- HHULHEH

(a) 21 xo = x;(M X H955 i 47) W, pe(Fo) = (1 +his)o® = e(x;), Fr by 9 H = X(XTX)7'XT g

(i,i) JC;

(b) Mxg=x=X"1/n i, 99=9 =1Ty/n, H pe(dy) = (1 +1/n)o?, HH pe(x) <e(x;),i=1,.., 1.
(¢) M xg=XTa i} (IXH aeR"), pe(Vy) < o?(1+]al?).

4. AP E—, XHERTLER xo € RP, JATHZ TR B po, (5 yo FTECH 9o =x]p, Hrh
B=Br,0<A<1.

(a) TEB 7o MITRMEE N
pe(@) = E(o - p0)* = (1 - 1)*(x{ B)* + 20 ?xg (X X) 'xg + 07

(b) W IXBIP < £402, W pe(d) < pe(Po), HH Po =x) B FNEEF LS it Hill (S0, F—ED.



5. RBIRA 01 = XxpPpxt + Enxts €~ (0,0°1,) H1 X,y #C Lm0l (R P A 8 TD, X
WIHFE X 3T A A 0
Xixp = U"XPDPXPVPTXP'
Hf UTU =1, VTV = I, D = diag( VA1, [Ap), BHE Ay 2024, >0 2 XTX RHER. Fril
XB=UDVTB=Uy, {H y=DVTg. Hk, FAIKS REAEN
y=Uy+ee~ (0,0°%1,),
BEAERIFR A Lo AR . 12 U %58 U = (u,uy,...,u,)-
(a) EM] FE RS AR AL [ R ALy IR/ RN 9 = UTy, HSRJEEER R B 1
LS ffiits

(b) RS AR o AR e 1) T e /N IRl T p A E RN y= Uy = Zle u;(ufy),
REBTRZE m(y) = Elly - Uy|>
(c) WFhEES Ay ={i1,...ig) C{1,2,..,p} , 1<g<p-1, %

g4 =) wily).

jEA,
RIITRE m(y ) = BNl - UyIP. B8 NI < 02, W)
m(ye)) < m(y).

(d) Bt C, MK EARIE, SRR TEER GERIARNTE Ay,q=0,1,..,p) KRE
PR



